

साक्षात्कार के दौरान अति उत्साह से बचें
जासं, पटना : चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट आफ
मैनेजमेंट, पटना (सीआइएमपी) में आयोजित
टू- कारपोरेट सीरीज में बुधवार को केपीएमजी
के निदेशक अरविंद मिश्रा मौजूद थे । उन्होंने
किसी भी संगठन के साक्षात्कार या संगठन में
सफल होने के लिए महत्वपूर्ण टिप्स और ट्रिक्स
दिए । छात्रों को चौकस, ईमानदार और मेहनती
होने की सलाह दी । उन्होंने कहा कि किसी भी
साक्षात्कार में भाग लेने के दौरान अपने संचार
कौशल और शरीर की मुद्रा पर काम करना
चाहिए । साक्षात्कार के दौरान अति उत्साह से
बचना चाहिए और शांत रहना चाहिए ।

Danik Jagran ! Page No - 08 !
Date - 25-08-2022 !

सीआईएमपी ने की केपीएमजी के निदेशक की मेजबानी

पटना। चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट, पटना (सीआईएमपी) ने अपने कैंपस टू कॉरपोरेट सीरीज के एक हिस्से के रूप में बुधवार को केपीएमजी के निदेशक अरविंद मिश्रा की मेजबानी की। वक्ता ने किसी भी संगठन के साक्षात्कार या संगठन में सफल होने के लिए महत्वपूर्ण टिप्स और ट्रिक्स साझा किए। उन्होंने छात्रों को चौकस, ईमानदार और मेहनती होने की सलाह दी। उन्होंने किसी भी साक्षात्कार में भाग लेने के दौरान अपने संचार कौशल और शरीर की मुद्रा पर कार्य करने की भी सलाह दी। उन्होंने साक्षात्कार के दौरान अति उत्साह से बचने और शांत रहने की भी बात कही। कुमोद कुमार सीआईएमपी के मुख्य प्रशासनिक अधिकारी ने अतिथि का स्वागत किया। डॉ. जूली बनर्जी ने दर्शकों से केपीएमजी के निदेशक अरविंद मिश्रा का परिचय करा सत्र की शुरुआत की।

सीआइएमपी : कैंपस टू कॉरपोरेट सीरीज का हुआ आयोजन

पटना. चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना ने बुधवार को कैंपस टू कॉरपोरेट सीरीज का आयोजन किया. इसमें केपीएमजी के निदेशक अरविंद मिश्रा की मेजबानी की गयी. कार्यक्रम में अतिथि वक्ता ने किसी भी संगठन के साक्षात्कार या संगठन में सफल होने के लिए महत्वपूर्ण टिप्स और ट्रिक्स साझा किये. उन्होंने छात्रों को चौकस, ईमानदार और मेहनती होने की सलाह दी. साक्षात्कार में भाग लेने के दौरान संचार कौशल और शरीर की मुद्रा पर काम करने की सलाह दी. साक्षात्कार के दौरान अति उत्साह से बचने की भी बात कही. इस मौके पर सीआइएमपी के निदेशक कुमोद कुमार का मुख्य प्रशासनिक अधिकारी ने स्वागत किया.

Prabhat Khabar !

Page No - 04 !

Date - 25-08-2022 !